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L’home té al seu jardí només 3 arbres, una palmera, una olivera i 

un pi. Per tant, 

- tots són palmeres excepte dos - 1 palmera.

- tots són oliveres excepte dos - 1 olivera.

- tots són pins excepte dos - 1 pi.

1.- Una semifinal la van disputar 2 
jugadors amb suma de rànquings 10.

2.- El jugador de 25 anys i el de 32 
sumen 7 de rànquing i ambós van ser 
eliminats als quarts de final. 

3.- El de 22 anys va pedre en semifinals 
per la part alta del quadre.

4.- El favorit va ser eliminat a semifinals.

5.- El de 27 anys també va ser eliminat a 
les semifinals. 

6.- El de 20 anys, amb rànquing parell, 
juga els quarts per la part baixa.

7.- El de 32 anys té millor rànquing que 
el de 23 anys i pitjor que el de 31 anys. 

8.- El de 18 anys va guanyar el torneig 
tot i començar amb el quart rànquing.
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Segons les premisses inferiors, ompliu les EDATS dels 8 JUGADORS que juguen els Quarts de final, segons el 
seu rànquing, així com les EDATS dels Semifinalistes, els Finalistes i els del jugador Campió.

SEMIFINALS

GRAN FINAL
CAMPIÓ


